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BOLOA

XKNOKOCTb, B, N,

Tr:un: 1OODC (npw p=1arm)
T.=0C

nn

2 max P (npun 4°C) = 1r/cm®
Mr = 18

STA JMTOHBI
1. TemneparypHas wkana Llenscua:

O° - nnasneHve nLaa, 100° - kMnNeHue BoAbl
2. epuHULEAa Macchl:

macce 1 gm? (1) Boobl NpuUuncaHo aHavYeHue 1 Knnorpamm.

3anacsl BOALI HA 3emMmne:

B MOP#AX, oOKeaHaX - 1,4 mnpa. km?
B nenHukax (npecHasn) - 30 MnH. KM®
B pekax, o3epax - 2 MAH. Km?
B armMmocdoepe - 14 TbIC. KM®
B XUBbLIX opraHunamax - 65 9%
i el e — —y
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| Sy k.'.':z,.,\,\:‘_‘:) o T —— v '\/ [ r C - 2
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EnmnHcrBeHHOEe BellecrsBo B ripyupoge, Kotopoe
B 3eMHbIX YyCITOBWsX Cyl.izj(-%(?'l'B}/(JT BO BCEX TPpe>
arperarHbiX COCTOAHUSAX. XUOAKOM (Boga),
reepaom (nen), razoobpasHom (nap).
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BO/AbI

Jled
naasaem Ha
nogepxHocmu
sodoema

Ilpu
3amep3aHUlL
goda
paspsieaem

cocyo.

max p (H,O) - npn 4°C = 1 r/cm°
P (nbpa) = 0,92 r/cm®

Camasn 6onsuwan menanoemrkocms (6 3100 pas 6onvuLe,
yem y 8o30yxa, 6 4 paza 6oavwie, wem Yy ZOPpHbLX rnopod )
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Monekynbl B3auMOASMCTBYIOT MEXY CO0O0V
¢ 06pa30BaHeM BOZOPOAHLIX CBA3EH (H,O)n
/




BOIOA-PACTBOPMTENDb
Pacmeopumesib - 31mo 8euLecmaso,
pacmeopsaruw,ee * opyzue sewecmsa.

B 800e xopouwto pacmeOpPArONniCsi
MHOZUEe 2Aa3bl, HCUOKUeE
u meeposvlLe sewecmaa.

acceHuusa



Boda - yrusepcaibHbiil pacmeopume.s.

* [Tpoyecc pacmeopenus covemaem 6 cede
(uauyeckull npoyece
(Opobrenue 0o MOLCKYL) U XUMUYECKOE
gaaumodelicmeue KOMNOHEHMOE.
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MUUYEeCKue CBOMCTBa BOL

AL

AMOAENCTBYET KaK
- TAaK U OCHOBHbIMM
oKcMaamMu

Ca0 + H20=Ca(OH)2
|

’:" OnbIT2: +3H20=2

OCHOBHOIA oKcua
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Bona amdoTepHoe
= BELLEeCTBO
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JIJNBITA
OnbIT3

INa = 2Na0H +Hz|
On br; : B3auMoneMCTBue

“.-':-!- .\,__G.

=—B0Oibl C META/I/INYECKUM
”;Eanbuuew

“CocTaBbTe vVpaBHeHMUe peaKuuu



" Pa 3n0)|<eHue BOADbI
IEKTPUUECKUM TOKOM

"""  2H20 = 2H2 + 02
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=== = Kasimem?
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" HanuwuTe ypasH
peaKuM&QCTaB

el \4 4 ™8

csa

+ H20 = Ba(OH)2
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- 1.c MeTaIIaMM:
AKTUBHBIM MeTaJlI™ + BOJla = 11eJI0Y9b + BOIOPO/
INa + 2H>0 = 2NaOH + H,T

2 t
Meray cpeHel akTUBHOCTU™* + BoJa =
OKCHJI Me€TaJiia + BOJOPO,

, :
Zn + H,0 = ZnO + H,T

2. ¢ ranoregamu: (IIPOJAYKTHI pa3INYHEI)
4F, + 3H,0 = OF, + 6HF + 0,1
- Cl,+ H,0 = HCIO + HCI
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1. c okcnaamMmu:
OKCHJI aKTHUBHOI'O METalllIa 5 BOda = IICIIOYb

CaO + H>2O = Ca(OH),
KHUCJIOTHBIN oxcu + Bona = kuciiora (kpome Si10,)
SO, + H,O = H,SO,

2. ¢ coJIIMM: OOpa30BaHUE KPUCTAJIIOTHUAPATOB
CuSO, + 5H,0 = CuSO, * 5H,0
OJIeHO-TONYOOM  SAPKO-CHHUM

1311\

3.c¢ rupuaaMyi aKTHBHbBIX METAJIJIOB:

TUIpUA MeTajuia + BoJa = 1IeJIoYb + BOJOPOX
KH + HO = KOH + H,

* QaKTUBHBIE METAJUJIBI - CTOSIIME B PSAY HAIIPSXKEHUHU
METAJIJIOB 10 Mg BKIIFOUUTEIIBHO;

** cpenHel aKTUBHOCTU METAJIJIBI - CTOSIIHE B PIAY

HaIpsHKeHUH MeTaiuioB oT Mg no Pb.
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cnb{TauTe paCTBOPMMOCTb
ro NopoLuka 1 Mblla B BOAE,
e '-";“;f caenanTe BbiBOA.

f“‘:;g rpynna: CcouMHMTE He6OMbILIOIA
- paccKas Win CTUXOTBOPEHMUE O Boje.
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